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Почитуванисограѓани,

Пред четири години ја добив
Вашата доверба за Градоначалник на Велес.
Предизвикотда застанамнаовааодговорна
функција бешедвоен: дамудадамможност
на поединецот, не говите идеи и
креативност да ја развие авангардната
страна на Велес и се разбира, да создадам
услови за квалитетен економски развој,
инфраструктурна и културна надградба на
општината.

Историјата покажала дека социјалната положба не го назадува прогресот. Напротив. Во
најголемите економски кризи на градот напишани се најсветлите историски страници. Своето
име за навек Рацин го запиша во историјата на свеќа, на таванот во својата трошна куќа.
Учителот Брашнар не изгради училиште, но изгради генерации Македонци што го следеа
неговиот пример на национален јунак и борец за самостојна Македонија. Гемиџиите и Миле
Попјорданов не градеа гемии, не пишуваа песни, но во нивна чест се пее и се слави
македонскиот непокор. Мојата намера не беше да влезам во историјата на голема врата, како
горе спомнатите велешки синови. Јас си поставив за цел да ја отворам вратата на историјата и
да им дадам шанса на луѓето чија мисија во развојот на Велес ќе им обезбеди високо место во
поноватаисторијанаобичнителуѓе со големиидеи.

По овие четири години гордо можам да кажам пред себе си и пред Вас дека задачата
што си ја поставив ја исполнив. Му дадов шанса секому што од мене побара помош со
единствена цел секој граѓанин да почувствува дека за него се води грижа за подостоинствен и
економскипостабиленживот.

Воопштонебешеедноставнода се создаваат вредностиштоќе гообележатпериодотна
првата локална власт со различен идеолошки предзнак од сите претходни. Потполно свесен
дека овој момент на идеолошки промени предизвикува особено внимание на јавноста,
недоверба, па можеби и страв од можни груби дејствија мотивирани од различното политичко
раководство, се водев од мислата на Главинов :„Дај му прилика на секој што сака да ти се
придружи. Покажи му како и убеди го, научи го да ги види предностите на новата идеологија
штоводиконнапредокиослободувањеналичноста.Небрзај соодлуките“.

Токму затоа, првата годинаодизвршувањетонафункцијата Градоначалникбеше година
на планирања, на создавања стратегии и визии за развој на сите области: локалниот економски
развој, екологијата, урбанизмот, комуналните дејности, образованието, културата,
социјалната заштита, меѓународната соработка, спортот, здравството, соработката со
граѓанскиот сектор.Восекојаобласт восредиштетонамојотинтересповторнобешечовекот.

Локалниот економски развој го обележа формирањето на економскиот совет,
Стратегијата за вработување, проектот за Бизнис пријателска општина, учеството на
меѓународни саеми, одржувањето меѓународни конференции, оформувањето Бизнис центар
нематеријалнаосноваза големаматеријалнапридобивкаизабрзанлокаленекономскиразвој.

Борбата за здрава животна средина ја обележа еколошката револуција на 20.000
велешани против рестартот на Топилницата на 9-ти Ноември 2011 година, розите што ги
посадивме за ремедијација на почвата, измената на урбанистичкиот план за парцелата на која
сенаоѓаТопилницатаиситеактивностинаЗеленатакоалицијанаОпштинаВелес.
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Во областа на урбанизмот се вклопивме во реформите на Владата за легализација на
дивоградбите, работевме на донесување урбанистичка документација. Комуналните дејности
ги обележа населбата Хабитат, замената на уличното осветлување со економични светилки,
бројните асфалтирања и бетонирања на улици, уредувањето на јавните зелени површинии ред
активностинабележаниподолувоовааброшура.

Урбанистичкото планирање и локалниот економски развој многу често се
испреплетуваат меѓу себе. Таков е случајот со плановите за развој и уредување на Езерото
Младостииндустриските зониРечанииУЗУС.

Особено сум горд на успесите постигнати во образованието, особено во развојот на
високото образование. Општина Велес со сопствени средства се вклучи во создавањето услови
занеговопоттикнување.Делотод хотелот „ВилаЗора“штобешево сопственостнаопштината го
отстапивме на Владата на Република Македонија и веќе се преуредува во високообразовен
центар и кампус во кој ќе бидат сместени дел од шесте дисперзирани студии и Техничко-
технолошкиот факултет чие седиште е во Велес. Во основното и средното образование особено
се важни проектите на општината за енергетска ефикасност со кои веќе отпочна процесот за
заштеда на електрична енергија со замена на светилките, а ќе продолжи со целосна
реконструкција на топловодните системи во училиштата. Иако во извршувањето на мојот
мандат се случи голема катастрофа и во пожар до темел изгоре основното училиште во селото
Иванковци, успеавме во најкус можен рок да изградиме ново, модуларно училиште. Со помош
на ресорното министерство изградивме уште едно модуларно училиште во селото Отовица.
Паралелно со градењето на нови училишни објекти се подобруваа условите за работа во сите
училишни објекти. За подобрување на безбедноста во училиштата се реализираше проектот
поддржан од ОБСЕ „Безбедни училишта, хармонична средина“. Во соработка со УСАИД се
реализираа проекти за опремувањена кабинетии лаборатории во училиштата. Велес е вклучен
ивобројнимеѓународнипроекти коиво следниведве годиниќедонесат големиинвестицииво
образованието.

Во средиштето намојот интерес отсекогаш бил човекот и неговиот достоинственживот.
Распадот на индустријата и економскиот колапс во кој го започнав мандатот резултираше со
огроменброј невработении социјални случаи. Токму затоаделотодБуџетот зафинансирањена
Програмата за социјална работа на општината во изминативе 4 години беше десеткратно
зголемен.Во соработка соМеѓуопштинскиот центар за социјална работа и ОО на Црвениот крст
во континуитет сите 4 години се доделуваше еднократна помош на граѓани за лекување и
егзистенција. Воведов пракса средствата наменети за обележување на 8-ми Март,
Меѓународниотденнаженатадане се трошатнаподароциивеселби, тукуда сераспределат на
жените на кои им се неопходни за задоволување на основните животни потреби. Со посебни
ставки во Буџетот се помагаа самохраните мајки, жртвите на семејно насилство, лицата со
инвалидност. Општина Велес донесе Стратегија за лица со инвалидност и Локален акциски
план за периодот 2011-2015 година. Водев сметка сите животни потреби на лицата со
инвалидност да бидат задоволени. Затоа Општина Велес го финансира печатењето на
единственото звучно списание во Македонија за слепи лица „Зрак“, организира специјални
емисии за инвалидизирани лица на локалните медиуми и отстранување на архитектонските
бариери.Велес беше домаќин на Националната конференција на лицата со инвалидност и 37-
мите средби на Сојузот на цивилни инвалиди на Република Македонија. Ова поглавје
социјална и здравствена заштита, можеби ќе заземе најголем простор затоа што опфаќа
најмногу области: стари лица, превентивна здравствена заштита, родово сензибилирање,
заштитанадецатаипредучилишнозгрижување, грижата занемнозинските заедници. Во секоја
од нив реализирани се бројни проекти, изготвени стратешки документи, остварена
меѓуопштинска,меѓуинституционалнаимеѓународнасоработка.

Велес е најзначајниот културно-историски центар во Република Македонија. Имињата
што ја детерминирале македонската кауза во создавањето на национален идентитет се од
Велес: Поп Арсов, Чуповски, илинденските стратези и војводи, Брашнаров, Гемиџиите,
преродбеницитеЖинзифовиЏинот, поетитеРациниНеделковски,неимаритеизографи
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Дамјанов иХаџиКосте, социјалистот Главинов, прекалените борциАлексоДемниевскииДимитар
Влахов, актерот Петре Прличко, филологот Шоптрајанов, дипломатите браќата Петкович. Во сите
областиодживотот, во ситеисторискипериодиВелесестожеротнаМакедонија.

Со благослов на неговото Високопреосвештенство господин Агатангел, Митрополит на
Повардарската епархија од 2010 година Велес има свој светец заштитник великомаченикот и
целебник Св. Пантелејмон. Секој 9-ти август велешани го слават својот патрон, а од минатата
година во знак на почит на неговата определба да го лекува народот, се одржува Локална
конференцијаодобластаназдравството.

Во овие 4 годиниВелес не самошто го задржа атрибутот на градна културата на Република
Македонија туку го надгради и го издигна на многу повисоко ниво. Покрај стандардните
меѓународни манифестации овозможив востановување на Меѓународен театарски фестивал на
алтернативни уметности, возобновување на Вардарската регата „Гемиџии“ и нејзино
издигнување на регионално ниво, основање креативни етно-работилници, реализирање на
проект за промоција и заштита на богатото архитектонско наследство. Три носечки културни
манифестации по пат на делегирана надлежност беа отстапени на целосно организирање и
реализирањена здруженијана граѓаникои ги сочинуваатпрофесионалциво својатаобласт. Со тоа
ја искажав довербата кон младите, но докажани и признати уметници, копаничари, сликари,
актери, режисери. Бенефитот е огромен. За илустрација само фондот на дела создадени на
колонијата „Папрадишки мајстори“ ја помина бројката од 150. Колонијата се претстави во Скопје,
во Бугарија и во десетина градови во Хрватска. Во моментов се спроведуваат активности за
брендирање на општината и за промовирање на традиционалната храна. Уникатната
манифестација „Велешкапастрмајлија“ покрај културенимаиогроменекономскипредзнак затоа
што гопромовираВелескаковинскии гастрономскирегионвофункцијанаразвој на туризмот.

И на спортски план Велес го отворивме пред светот. Востановив меѓународен турнир во
одбојка на песок, бевме домаќини на натпревар од „Девис куп“ во тенис, финансиски ги
помогнавме нашите олимпијци и ракометни репрезентативци и сите спортистишто учествуваа на
светски, европски и балкански натпревари. На сите екипни спортови им создадовме услови за
перманентеннапредок.

Во нераскинлива врска со спортот се и младите. Општина Велес донесе Стратегија за
млади и во 2012 година започна со нејзина имплементација. Пред се целта на овој документ е
создавање услови за задржување намладите во општината, обезбедување работниместа за нив,
отворање на можности за нивен пристоен и исполнет живот. Впрочем младите и нивната иднина
се главна водилка во локалниот економски развој, образованието, културата и спортот.
Реализираните активности од Стратегијата за млади се насочени кон нивно директно вклучување
воработатанаОпштината, одлучувањетои креирањетонанејзиниотразвој померканамладите.

Соработката со граѓанските организации ја има истата важност како и другите области во
надлежност за кои се трудев да добијат нова димензија, функционална и корисна за граѓаните.
Покрај делегирањето надлежности на граѓанските организации особено е значајно што со многу
од нив се потпишаа меморандуми за соработка. Би го издвоил меморандумот потпишан со
Општинската организација на Црвениот крст кој опфаќа повеќе области на делување:
надминување на сиромаштијата, помош на граѓаните во време на елементарни непогоди,
превентивата од заразни болести и болести од зависности, проектот за грижа за стари лица во
домашни услови, крводарителски акции. Преку меморандуми за соработка се реализираа
проекти за поддршка на немнозинските заедници, за решавање на проблемите со животните
скитници, за подобрување на демократските процеси, проекти за безбедност и соживот во
училиштатаи градинките, во сообраќајот, спортот,младите,меѓународната соработка.

Сакамда ја подвлечамида ставампосебен акцент на улогата намеѓународната соработка
што ја развивавизминативе години. Таабешевофункцијанаекономскиотразвој ноимаше голема
рефлексија и во образованието, културата и соработката со граѓанскиот сектор. Бројните повелби,
договори и меморандуми за пријателство, соработка и збратимување потпишани со градови од
Хрватска, Турција, Руската Федерација, Италија, Франција, Србија, Полска и Босна и Херцеговина
збратимија училишта, споија стопанскисубјекти, гообединија граѓанскиот сектор.



Почитуванисограѓани,

ОпштинаВелес е прва воРепубликаМакедонија со кредитенрејтинг, прва со сертификат за
квалитет на услугите ISO 9001-2008, прва со сертификат за општина со поволно бизнис
опкружување. Овие норми се постигнуваат со упорна и квалитетна работа, со добро планирање
ефикаснораководењеикоординирана соработка.Ова седокументи со коинеможатда сепофалат
и многу побогати и поголеми европски престолнини. Горд сум што сите постигнати резултати се
подигнатинаевропскорамништезатоашто граѓанитенаВелес тоа го заслужуваат.

Овие успеси не се само мои. За нив е заслужна општинската администрација, јавните
претпријатија, институциите од локално и национално ниво, медиумите. Но најзаслужни сте Вие
почитувани граѓани. Програмите што јас ги реализирав добија виза од Вас на јавните расправи и
форуми.СоВашатаподдршкаиохрабрување, содовербатаисоработката го сменивмеправецотна
движењенаОпштинаВелесконостварувањенаВашитепотреби.

Ви благодарам што со Вашиот глас ми овозможивте 4 години од мојот живот да му ги
посветам на мојот град, на градот на моите претци, на Вашиот, на мојот Велес. Се надевам бев
достоен на Вашата доверба. Овој отчет или ретроспектива на сработеното нека биде историски
показател на нашиот влог во иднината на Велес, во иднината на нашите поколенија, влог во
човекот заподостоинственживот.

Искрено,

ГоранПетров,
ГрадоначалникнаОпштинаВелес
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Истражување и анализа на
задоволството на граѓаните од услугите
што гиобезбедуваопштината

Подготовка и печатење флаери за
14 000 семејства за подигнување на свеста
и информирањена граѓаните за одредбите
наЗаконот за јавначистота

Кампања за наплата на даноци
преку средствата за јавноинформирање

Кампања за борба против
корупцијата

И з р а б о т к а н а „ Гр а ѓ а н с к и
информатор за услуги“ со содржина на
потребна документаци ја за сите
процедуривоопштината

Специјализирана емисија за
промоција на заштитен знак, маскота и
печатени материјали со заштитен знак на
Велес

Печатен Маркетинг план на
ОпштинаВелес

Кампања за информирање на
граѓаните со отворени средби со
градоначалникот

Промоција на претпристапниот
инструмент ИПА со вклучување на бизнис
секторотиземјоделците

ПРОМОЦИЈА И КОМУНИКАЦИЈА СО ЈАВНОСТА

Промоција на системот за управување
со квалитет базиран на стандардот ISO 9001:
2008

Видео презентација за меѓународен
турнирвоодбојканапесок

ПромотивноДВДзаОпштинаВелес
Рекламен простор во „Вардарски

магазин“
Изработка на ТВ спот за промовирање

на официјалната веб страница на Општина
Велес

4

РАЦИНОВИ СРЕДБИРАЦИНОВИ СРЕДБИ

ОП
ШТ

ИНА
ВЕЛЕС
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- ти

14-15 јуни 2012 година

Велесwww.veles.gov.mk
Панко Брашнар бр.1
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Учество во Програмата „Граѓаните
за Европа“ со збратимените градови
Слобозија, РоманијаиСвиштов,Бугарија

Потпишување меморандум за
соработка со Новогард-Полска, Адалар и
Каршијака-Турција, Шербур Октавиљ
Франција, Асколи Пичено Италија,
Сомбор Србија, Вараждин-Хрватска,
Моршанск-Руска Федерација и Зеница
БоснаиХерцеговина

Учество на саемот „Виро-експо“ во
Вировитица заедно со претставници на
Регионалната стопанскакомора

Огранизирањенабизнис средбана
претставници од градежни фирми од
Асколи-Пичено и Велес во Општина
Велес

Организирање средба на бизнис
секторот од Велес и регионот со
претставници од Стопанската комора на
Вараждин

Посета на стопанственициодВелес
наСомбор

Отворање франкофонско катче во
Локалнатабиблиотека „ГоцеДелчев“

Реализирање на проект за
инвентаризација на архитектонско
наследствоподдржанодРегионотДолна
Нормнандија-Франција

„Флори јан“ едука тивен и
донаторски проект реализиран со ТППЕ
и Доброволно ПП друштво од
Манчестер,Англија

МЕЃУНАРОДНА СОРАБОТКА

5
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Годишните програми за поддршка
на граѓанскиот сектор ги содржат сите
п р е д л о з и и и н и ц и ј а т и в и н а
здруженијата на граѓани од Општина
Велес и други здруженија со активности
наменети за граѓаните на Општина
Велес. Во оваа листа наведувам самодел
од преку 500 реализирани проекти и
активности во текот на 4 годишниот
мандат.

Обезбеден простор сопственост на
Опш т и н а В ел е с з а р а б о т а н а
здруженијата на граѓани без надоместок
исоплатеникомуналнитрошоци

Потпишани меморандуми за
соработка и финансиски поддржани 20-
тина здруженија на граѓани кои не се
опфатенивопрограмитепообласти

Реализирани партнерски проекти
поиницијативаназдруженијана граѓани

Реализирани заеднички акции на
уредување на градот „Зачувај не
уништувај“ проект за обновување на
урбана опрема (поправка на детски
забавнипаркови, урбанаопремаисл.)

Бројни активности на Зелената
коалиција од кои најмасовна беше т.н
„Еко револуција“ организирана против
рестартот на Топилницата за цинк и
олово

Етно-работилници во куќите на
уметноста (грнчарска, ткајачка и
столарска)

Училиштеза стрип
Фестивал „Сонце“ Пустец, Р.

Албанија
Фестивал „Импакт“- алтернативен

театар
ДеновинаКемалАтатурк
„Богородице мајко-спаси не“-

игранодокументаренфилм
„Трагачи на звукот“ документарен

филм
СервиснидефектолозивоООУ
Под дршка н а п р о г р ам с к и

активностиназдруженијана граѓани
Програмазаволонтирање

ПОДДРШКА НА ГРАЃАНСКИОТ СЕКТОР

6
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ПОДДРШКА НА ГРАЃАНСКИОТ СЕКТОР

7
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Општина Велес обезбедува
простор за работа на граѓанските
организации во Домот на НВО и
објектите сопственост на Општина
Велес без надоместок и со платени
комуналнитрошоци.

Поддржани се сите граѓански
организации во погоре наведените
области, но и голем број здруженија на
граѓани чија мисија се волонтаризмот,
демократските вредности, човековите
права, почитување на различностите и
хуманоста.

„Блакцето на баба“ - издание со
рецептина традиционалниколачи

Благајничко, даночно работење
ипресметканаплатинаНВО“

„Подобрување на учеството во
демократски процеси на етничките
заедници“

„Граѓанитеподготвени-СЕГА“
„Бидиспокоен„- ДППД„Видра“
З а ј а к н у в а њ е н а

административните капацитети за
зачувување и мониторинг на
биодиверзитетот и природното
наследство

„Родовата рамноправност во
структурите на политичките партии
предизвици и можности“ со ЖГИ
„АНТИКО“



ЛОКАЛЕН ЕКОНОМСКИ РАЗВОЈ И
ИНФОРМАТИЧКА ТЕХНОЛОГИЈА

Настап на саемски
манифестации

Печатен и електронски
промотивен материјал

Изградба на инфраструктура на
Езеро Младост

Воспоставување на електронски
систем за пријавување на проблеми

Подготовка на апликација за
контрола на плати во образование

Прирачник за стратешко
планирање на локалниот развој

Дисперзирани општински
канцеларии

Имплементација на мерки за
заштита на лични податоци

Имплементација на Share Point
Portal во функција на EDMS

Редизајн на официјалниот web
site на Општина Велес

Општински образовен портал
Подршка на центарот за

регионален развој на Вардарскиот
плански регион

Изработка на елаборат за
имплементација на мерки за енергетска
ефикасност во ООУ и Детска градинка

Подготовка на елаборат за
вградување на економични светилки во
внатрешноста на училиштата

Изградба на водоводна
инфраструктура во индустриска зона
Речани 2

http://www.veles.gov.mk/
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ЛОКАЛЕН ЕКОНОМСКИ РАЗВОЈ И
ИНФОРМАТИЧКА ТЕХНОЛОГИЈА

9
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Имплементација на сервис за
проверка на состојбата на даночните
обврзници

Стратегијата за информатичкии
комуникациски технологии -
забрзување на процесите поврзани
соинтеграцијатанасистемите.

Слободна пристапна точка за
интернет во Младинскиот парк и
паркот во склоп на Гимназијата „Кочо
Рацин“;

Сервиси за пријавување на
проблемиодразличниобластипреку
веб-локацијата на општината и
проверка на состојба на даночните
обврзници.

Изработен visit.veles.gov.mk,
туристичко промотивенпортал

Изработен uslugi.veles.gov.mk,
портал за следење на реализацијата
на програмите кои ги донесува
Советотнаопштината.

Платформата за електронски
услуги (е-услуги) вклучувајќи систем
за управување со корисници и
следење на предмети обезбедува
двонасочни, брзи и лесно достапни
услуги.

Електронско одвивање на
седниците на Советот на општината -
нови и напредни функционалности
со кои работата на Советот на
Општина Велес значително се
осовременуваипоедноставува.

Програма за поддршка на
семејниималибизниси

Поволно бизнис инвестирање -
проект за сертифицирање на
Општина Велес во Општина со
поволнобизнисопкружување

БрендирањенаОпштинаВелес



УРБАНИСТИЧКО ПЛАНИРАЊЕ И
УРЕДУВАЊЕ НА ПРОСТОРОТ

-

Издавање изводи од планови во
континуитет

Издавање локациски решенија за
градењевоконтинуитет

Издавање одобренија за
градењевоконтинуитет

Донесени ДУП-ови согласно
потребитенаурбанистичкотопланирање

Донесени ЛУПД со гла сно
потребитенаурбанистичкотопланирање

Изработена стратешка оцена за
влијанието врз животната средина за
измена и дополна на ГУП Топилница,
еколошка документација за инфра
структурни објекти за потребите на
општината

Поднесени 7864 барања за
легализација

Изработка на нумерички и
ажурираниподлоги

Детскоигралиштевос.Кумарино
Тампонирање улици, банкини и

поправка на пат, изградба на фекална
канализацијаворуралниподрачја:
Бузалково, Горно Оризари, Сливник,
Сопот, Црквино, Кумарино, Дурутовец,
Чолошево , Су ј аклари , Раштани ,
Иванковци,Караслари,Ораовец

http://www.uslugi.veles.gov.mk/
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°
-Сервисни улици,
-новопроектирана улици во Сателитска
населба Езеро Младост
-две новопроектирани сообраќајници во
Сателитска населба Езеро Младост
-водоснабдување с. Раштани
-фекална канализација Езеро Младост
-атмосферска канализација Горно Оризари
-реконструкција на патен правец Велес-с.
Бузалково
-реконструкција на патен правец Јазла-с.
Иванковци
-потпорен ѕид и проширување на ул „Орце
Шутев“
-четири раскрсници за кружно одвивање на
сообраќајот
-реконструкција на патен правец Велес-
Бузалково
-реконструкција на патен правец Јазла -
Иванковци
-потпорен ѕид ул.„Орце Шутев“
-водоснабдување на Езеро Младост од
градскиот водовод
-инфраструктура за населба Хабитат
-реконструкција на ул. „Стојан Бурчевски
Буридан“
-пристапен пат с. Сливник
-водоснабдување и канализација Сливник
-разводна и канализациона мрежа во с.
Сливник
-две новопроктирани улици паралелно со
ул.„Тодор Јанев“ и новиот театар
-пешачка патека на Езеро Младост
-колектор Сујаклари, Кумарино и Мамутчево
-покривање на отворен канал од ф-ка „Благој
Ѓорев“
-водоснабдување на Бузалково и Раштани
-колектор за атмосферски води
-проект за препумпување на фекална
канализација во Горно Оризари
Елаборати за оценка на влијанието врз
животната средина за сите инфраструктурни
објекти

-

Изработенипроекти:

УРБАНИСТИЧКО ПЛАНИРАЊЕ И
УРЕДУВАЊЕ НА ПРОСТОРОТ

11
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КОМУНАЛНИ ДЕЈНОСТИ

�

�

�

�

�

Водоснабдување

Фекалнаканализација

Пречистителнистаници

Ракофати

Скалииогради

Потпорниѕидови

с.Сливник, с. Црквино, с. Раштани,
населба Хабитат, Сателитска населба
ЕзероМладост, БашиноСело,

С. Бузалково, Горно Оризари, Сујаклари,
населба Речани, Езеро Младост,
индустриска зонаУЗУС, с.Иванковци

с.Иванковци, ГорноОризари,

„Благој Јосмов“, „Богдан Каракостев“,
„Максим Горки“, „Даме Груев“, „Тоше
Саздов“, „Ганчо Хаџипанзов“, „Миле
Милевски“, „Пеце Карев“, „Родна
Ивева“,„ Вера Циривири“ , „ЈХК-Џинот “,
„Маца Овчарова “, „Белградска “,
„Александар Несторов“, „Петар Дељан “,
„Богдан Прличков“, „Питу Гули“,
„Титовоужичка“, „Крали Марко“ ,
„Неретва“

„Грозда Кочова“, Младински парк, „Ѓорги
Димитров“, „Игманска“, „Лазо Осмаков“,
„Кирил и Методиј“, Поток, Градски пазар,
Градски парк, „Румена Хаџипанзова“,
„Маца Овчарова “, „Белградска“,
„АлександарНесторов“.

„Ганчо Хаџипанзов“, Игманска“, „Максим
Горки“, Климент Охридски“, „Славе
Петков“, Белградска“, Киро Рогужаров“,
„Орце Шутев“, „Родна Ивева“, „Роса
Плавева“ „Маца Овчарова, „Вера
Циривири“, „Богдан Каракостев“, „Јовче
Чучук“, Раштански пат, „Коле Цветков“,
„Андон Шурков“, „Сараевска“, населба
Хабитат,„Тодор Ацев“, „Милан Страчков“,
„Орце Мартинов“, „Петре Алчев“,
„Крушевска“, „Даме Груев“, „Васил
Ѓоргов“, „Јордан Џурнов“, ,„Прохор
Пчински“ „Илија Климкаров“, „Љубен
Весов“,„Костурска„, „ГеоргиДимитров“

�

http://www.uslugi.veles.gov.mk/
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�

�

�

�

�

�

�

Тротоари

Пробивањенаулициипаркингпростори

Каменикоцки

Тампонирање

Поплочувањенаулициипатишта

Бетонирањенаулици

Асфалтирањенаулициипатишта

„Андон Шурков“, „ЈХК Џинот“, „Вардарска“,
„Гоце Делчев“, „Димче Мирчев“, патеки во
Градскипарк,„Љубљанска“

Сателитска населба Езеро Младост, пристап
кон депонија за градежен шут, паркинг пред
црква Св. Спас, „КироЧауле“,обиколницаоколу
зградаХИВ,

Улици: „Кирил и Методиј“, „Орце Шутев“,
ул.„Вера Циривири“, „Прохор Пчински“, „Петар
Милевски“, Јовче Чучук“, „Ганчо Хаџипанзов“,
„Богдан Каракостев“, „Браќа Попјорданови“,
„Максим Горки“, „Васа Кошулчева“, „Крали
Марко“, Спомен-кос турница , „Милан
Страчков“,

Улици во Населба Речани, „Васа Кошулчева“,
населба Хабитат, Горно Оризари, патен правец
Бузалково-'Рлевци, Горно Караслари-Долно
Караслари,

„Сараевска“, дел од патот Чолошево-
Дурутовец, „Прохор Пчински“, „Кирил и
Методиј“, паркинг кај црква Свети Спас, „ЈХК
Џинот“, „Петре Алчев“,„Вера Циривири“,
„Димитар Влахов“, „Киро Рогужаров“,„Ѓоре
Органџиев“, „Максим Горки“,парк „Гемиџии2 “,
реконструкција на сервисна ул.„Благој Ѓорев “
„Прва Комуна“, Плоштад Којник, паркинг на
Стармост, паркингРаботничкиуниверзитет,

„Јордан Џурнов“, „Стојан Бурчевски-Буридан“,
„Киро Чауле“, „Невена Ѓеоргиева Дуња“, Киро
Пракицов“, „Ката Капчева“ улици во населба
Превалец, „Мите Богоевски, „Јане Сандански“,
„Лазо Трпков“, Андон Шурков“, „Ганчо
Хаџипанзов“, „Славе Петков“, „Игманска“,
„Родна Ивева“, „Ванчо А. Ѓакот“, „Орце
Мартинов“, „КолеЦветков“, „ЈовчеТикваров“

„Костурска“, обиколен пат Велес-Башино Село,
Чолошево-Дурутовец, „Алексо Демниевски“,
„Гоце Делчев“, „Киро Ќучук“,, Невена Ѓеоргиева
Дуња“, „Тодор Јанев“, „Коле Цветков“,
„Костурска“, „Орце Мартинов“, „Самоборска“,
„Никола Карев“, „Моша Пијаде“, улица во
Оризари.

КОМУНАЛНИ ДЕЈНОСТИ
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КОМУНАЛНИ ДЕЈНОСТИ

�

�

�

Атмосферска канализација

Урбана опрема

Осветлување

Други комунални зафати

Ул.„Орце Шутев“, „Љубљанска“, „Петре
Прличко“, „Игманска“, „Благој Ѓорев“,
„Белградска“, викенд населба Езеро
Младост, „Родна Ивева“ локален пат
Бузалково-'Рлевци, сателитска населба
Езеро Младост ,објект на новиот театар,
с.Иванковци

Поставување автобуски стојалишта,
контејнери, корпи за отпад, клупи,
конструкции за кошеви со обрач,
ракометни стативи,огради од плетена
мрежа, уредување и одржување на
детските забавни паркови и игралишта
во континуитет.

Ул.„Невена Ѓеоргиева Дуња“, Железничка
станица, ул.„Јовче Тикваров“, ул.„Тодор
Јанев“, ул. „Промајска“, спотрски терени
на ООУ „Блаже Конески“, дел од Градски
парк, ул. „Игманска“, Прокредит
академија, ул.„Благој Абрашев“ ул.„Наце
Димов“, ракометно и одбојкарско
игралиште во Градски парк, населба
Речани, „Прва Комуна“ „Родна Ивева“,
„Маца Овчарова“,„Крсте Мисирков“,„
КамкаТоцинова“, УЗУС, „8-миСептември“
и Н о в о г о д и ш н о у к р а с у в а њ е -
илуминација.Кумарино, Чолошево,
Оризари, Превалец, Отовица, Крушје,
ГорноКараслари,Мамутчево,Бузалково.

-Адаптација нажелезничкиотмост Велес-
Кочани со конструкција на пешачка
патека, пристапконпешачкатапатека,
- чистење на диви депонии во населба
Речани, Езеро Младост, ул.„Питу Гули“,
локален пат Отовица-Сујаклари, „Васил
Иљоски“, „Вера Циривири“, населба
Порцеланка, пат Велес-Раштани,
Железенмост.
-изнивелиран терен на Градски парк,
монтажа на ивичници, уредување на
тримпатека

�

-видиковец на ул.„Славко Ѓеоргиев- Сватот“
- пристапни патеки за лица со инвалидност
- изградена пешачка патека за поврзување
на Градски базен со Градски парк

Црква Св. Пантелејмон, ул. „Вера
Циривири“, „Коле Цветков“,„Орце
Мартинов“

Во континуитет новопоставеното
улично осветлување е со економични
светилки, а во исто време по утврдена
динамика се врши замена на постојното
осветлувањесоекономичнисветилки

Во извештајниот период јавно
прометните зелени површини паркови,
скверови и улично зеленило, во потполност
го изменија својот изглед. Се уредуваат со
сезонско цвеќе, се поставуваат цветни
жардињери на сите слободни површини, а
висечки жардињети се поставени по
мостовите и столбовите за улично
осветлување. За прв пат е воведен систем
капка по капка. Со новиот начин на грижа и
уредувањена јавно-прометнитеповршини.

�

�

�

Стабилизирање на потенцијално
нестабилни блокови

Улично осветлување

Уредување на јавно прометни
површини
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*Меѓународниманифестации

Традиционалникултурниманифестации

Нововостановениманифестации

Обележување на значајни настани,
личностии јубилеи

�

�

-Рациновисредби (46-49)
-Меѓународен фолклорен фестивал „Велес“(6-
9)
-Интернационален фестивал на античка драма
„Стоби“(8-11)
-Меѓународна сликарско-копаничарска
колонија „Папрадишкимајстори“ (5-8)

-Априлијада
-Велигденско јајце
-Денотнасесловенскитепросветители
-Неделанадетето
-Детскирациновисредби
-Средби на Бошњаците од Република
Македонија
-Пеливанскисредби
-ДеновинаКемалАтатурк
-Свечености по повод празниците на
заедниците
-Велешкокултурнолето
-Тополкултуренбран
-Питијада
-Доделување на актерска награда „Петре
Прличко“

-Motobeachparty
-Концертнавелешкителегенди
-етноработилници
-Грнчарскаколонија
-Фестивалнамладовино„Божоле“
-концерт на патриотска песна на Вардарска
регата „Гемиџии“
-обележување на патрон заштитник на Велес
Св. вмчПантелејмон
-Фестивалнаалтернативентеатар„Импакт“

-8-миСептември
-11-тиОктомври
-23-ти Октомври изложба посветена на овој
историскипериод
-НоваГодина
-70 години од излегувањето од печат на
збирката „Белимугри“
-170 годиниодраѓањетонаРајкоЖинзифов
-140 годиниодраѓањетонаВасилГлавинов

�

КУЛТУРА
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КУЛТУРА

-70 години од смртта на Димитрија Чуповски
- свеченаакадемија
-30 години од смртта на Бане Андреев
Ронката -историскичас
-ПетарПопАрсов
-Панко Брашнар поставување спомен плоча
наГрадските гробишта„Мирогој“ - Загреб
-КолеНеделковски
-130 год. од смртта на ЈХК Џинот трајна
музејска поставка и симпозиум на тема
„Џинот живот и дело“ со печатен билтен од
трудовите
-175 години од раѓањето и 115 од смртта на
Андреја Петкович поставување спомен-
плочавоРијека
-150 години од раѓањето на Димитар
АндоновПапрадишки

-СимонТрпчески
-Ансамбл„Танец“
-Гудачкиквартет „Марија“
-БлагојЛамјов
-„Еквилибријум“
-„Љубојна“
-„Баклава“
-ВенкоСерафимовски
-ДраганМилајковски
-ГоцеАрнаудов,
-ЕленаВелеска,
-„Езерки“иоркестар7/8
-СузанаСпасовска

-70 години „Бели мугри“ гостување во
Самобор
-поддршканаКУДза учествонафестиваливо
Бугарија, ТурцијаиРоманија
-Гостување на Градскиот црковен хор во
Виена
-Изложба на дела од Колони ј а т а
„Папрадишкимајстори“воХрватска
Секоја година се одржуваат по два сеама на
книгата, по 15 промоции на книги и по 25
изложби на македонски и велешки автори,
годишни концерти на сите пет КУД од градот,
концерти на млади музички надежи,
филмски вечери, детски театарски претстави
идругикултурнинастани.

-

�

�

Концерти

Презентирање на велешката
култура во странство
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� Инвестициииорганизација

Во извештајниот период се организирани
уште 166 културни настани по разни поводи
подпокровителствонаОпшинаВелес.

-Куќата на Касапови седиште на Сликарско-
копаничарската колонија „Папрадишки
мајстори“
-делегирани надлежности на две ЗГ од
културата
-Прогласување на спомен- куќите во куќи на
уметноста
-опремувањенакуќитенауметноста
-археолошки истражувања на локалитет
Латински гробишта
-евиденција и каталогизација на куќите со
стара градска архитектура, проект со
Асоцијација на градови со архитектонско
наследство

КУЛТУРА
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СПОРТ И МЛАДИ

�

- Сите на велосипед
- Да трчаме здраво е
- Меѓународен куп во лов на јадица на пливка
„Цветници“
- Меморијален турнир „Зоран Паунов“
- Турнир во мал фудбал - Горно Оризари
- Приказ на стари спортови:Мала спортска
олимпијада
- Турнир во мал фудбал Мамутчево
- Турнир во мал фудбал „Велес “
- Вардарска регата „Гемиџии“
- Турнир во мал фудбал „Тунел “
- Меѓународен турнир во одбојка на песок
„Велес “
- Турнир во голем фудбал „Превалец “ за
пионери
- турнир во мал фудбал „Поток“
- Кајак слалом „Илинден“
-Отворени забавни фудбалски школи
- Турнир во борење на пеливани - с. Бузалково
- Меѓунаропден куп во спортски риболов на
пливка „Бабуна “
- Меѓународен АИКИДО семинар
- Меѓународен фудбалски турнир „8-ми
Септември - „Велес“
- Отворен турнир во стрелање со воздушна
пушка „Велес“
- турнир во стрелање со бојна пушка
- Меморијален турнир „Ѓорги Гајдов“
- Меморијален турнир „Тони Виларов“
- Отворено градско првенство во тенис за сите
категории
- Турнир во мал фудбал „Кубан Бајрам“
- Вечер на боречки вештини
- Државно првенство во мото трка
- 9-то Ноемвтиски куп во спортски риболов
- Меѓународен натпревар во кајак „9-ти
Ноември“
- Карате куп во борби и кати ЕНОЕДА
- Избор на најдобар спортист и спортска екипа
- Голем Футсал
- Голем новогодишен ракометен турнир
- Турнир во мал фудбал помеѓу урбани и
месни заедници
- Турнир во мал фудбал за пионери и кадети -
Дворови“

Спортски манифестации
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�

-Сојузнаучилишенспорт
- С о ј у з з а с п о р т с к а р е к р е а ц и ј а н а
инвалидизиранилица
-Општинскифудбалскисојуз
-Сојузна спортови

-Спортска гимнастика,
-карате,
-спортскириболов,
-велосипедизам,
-ситевокајак,
-стритбол,
-тенис
-Отворенспортскиден

-Поддршка на квалитетен спорт -надомест за
користењенаспортскиобјекти
-Поддршка на младински екипи- надомест за
користењенаспортскиобјекти
-Поддршка на спортисти за учество на
балкански, европски и светски првенства и
олимпискиигри

-Делегирана надлежност на два субјекта (на
Сојузна спортовииЗГ)
-игралиштевоБашиноСело
-игралиштезаодбојканапесок
-тенискоигралиште
-семафорзамалиспортови
-спортска сала „Гемиџии“
-патеканар.Вардарзакајакнадививоди
-реконструкција и санација на градското
стрелиште
-Стратегија замлади2012-2016
-Реализација на Стратегија за млади со
динамиказа2012 година
-набавканаспортскиреквизитииопрема
- „Градење на капацитети на младите за
креирање на механизми за алтернативни
начининаинформирање“соФОКУС

�

�

Поддршканаспортскисојузи

Масовнафизичкакултура

Поддршканаспортотво градот

� Инвестициииорганизација

СПОРТ И МЛАДИ

Во континуитет се одржуваат отворените спортски терени со кои стопанисува ЈПССО
„Парк-спорт“ и спортските сали и терени во основните и среднните училишта. Во
затворените спортски терени паралелно со реконструкцијата се врши и соодветно
осветлување.
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СОЦИЈАЛНА И ЗДРАВСТВЕНА ЗАШТИТА

�

�

-Финансиска помош на членови на
социјалнозагрозенисемејства
врз основа на решенија за доделување
еднократнапаричнапомош
- Набавка на социјални пакети во
соработка со ОО на Црвен крст и
Меѓуопштински центар за социјална
работа
- Поддршка на лица жртви на семејно
насилство во соработка со Меѓу-
општинскицентарза социјалнаработа
- Поддршка на припадници на
маргинализирани групи
- Декада на Роми инклузија на деца Роми
во Детска градинка и обезбеден
бесплатенпревоз

-Поддршканапроектниактивности:
„Заедно е подобро“- меѓуетничка
толеранцијаисоживот
-Соработка со UNICEF и Прва детска
амбасада„Меѓаши“
-поддршка на деца без родители на
почетокотнаучебната година
-Новогодишни подароци за деца без
родители и родителска грижа и деца со
посебнипотреби
-ОсновањелокалниСовети за превенција
од малолетничко престапништво со
УНИЦЕФ
-„Правата на детето со осврт на
ранливите групи деца“ со Прва детска
амбасада„Меѓаши“
-Рехабилитацијанадецавоприрода

Социјалнаподдршканазаедницата

Општинапомерканадетето
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-Национална конференција за изедначување
направатаналицата соинвалидност
-Партнерски активности со Центарот за лица со
посебнипотребииПОУ„МацаОвчарова“
-Покровителство на хуманитарни претстави и
концерти
-Акциски план за изградба на пристапни
рампи, лифтови и подвижни платформи во
објекти од јавен интерес сопственост на
ОпштинаВелес
-Изложби и промоции на книги на лица со
инвалидност
-Поддршка на активности на здруженија на
лицасохендикеп -попредлозиодГО

-Учество во партнерски проекти со
Образовани институции
- Центар за социјална работа
- СВР-Велес Одделение за превенција
- Институт за јавно здравје,
- Поддршка на проектни активности на
Здруженијана граѓани:

-Акциски план за борба против
тубeркулозатавоОпштинаВелес
-Активности по Акциски план за борба
против тубeркулозата (работилници,
трибини, посета на рурални средини,
едукативен печатен материјал, бесплатни
превентивнипрегледи)
-Акциски план за борба против болести на
зависности
-Активности по Акциски план за борба
п р о т и в б ол е с т и н а з а в и с н о с т и
(работилници, трибини, посета на рурални
средини, едукативен печатен материјал),
соработка со ОО на Црвен крст,
Меѓуопштински центар за социјална
работа, МВР СВР Велес, Центарот за
лекувани нарко-зависници и Клуб на
лекуваниалкохолличари

�

-

Меѓуинституционалнасоработка

СОЦИЈАЛНА И ЗДРАВСТВЕНА ЗАШТИТА

�Лицасохендикеп
-Локален акциски план за лица со

инвалидност во Општина Велес 2011-2015
(ЛАПЛИ)
-АктивностисогласноЛАПЛИ
-Специјални TВ емисии за лица со
инвалидност „Подисто сонце“
-„Отвори го срцето“ инклузија на деца со
инвалидност
-„Инклузија на лица со церебрална
парализа“
-Едукативен караван“- екскурзија за слепи
лица
-„Зајакнување на релевантните актери за
социјалнаинклузијаналокално ниво“
-Печатењенааудиосписаниеза слепи„Зрак“
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СОЦИЈАЛНА И ЗДРАВСТВЕНА ЗАШТИТА

�

-Промовирање на родовата рамно-
правност
-Регионална соработка за развивање на
родоватарамноправност
-Локална мрежна соработка-НВО (по
пристигнатипредлозиодГО)
-„Стоп за семејно насилство“- опфат на
жениодруралнисредини
-„16денапротивнасилството“- кампања
-Ревидирање на Национален план за
борбапротивсемејнонасилство
-„Жени и традиција“ зачувување на
традиционалниисемејнивредности“
- Спроведување на Резолуцијата 1325 на
Советот за Безбедност на ОН (РСБ ОН) за
жени, мир и безбедност на Западниот
Балкан (2011-2013)” соУНИФЕМиМТСП
- „Родовата рамноправност во струк-
т у ри те на поли тички те пар тии
предизвици и можности“ со ЖГИ
„АНТИКО“

-ДонесувањеСтратегија за старилица
-Активности по Стратегија за стари лица
2012-2016
-Поддршка на проектни активности на
здруженијана граѓани
-Манифестација-„Блакцетонабаба“
-Поддршка на иновативни форми за
испорака на услуги од социјална и
здравствена заштита- Грижаза старилица
водомашниуслови
-Поддршка на спортски активности на
старителица

-Учество во партнерски проекти од
областа на социјалната заштита
со општините од Вардарски плански
регион
-Поддршка на иновативни форми од
социјалназаштита

Родова рамноправност

Грижа за стари лица - трето
животно доба

Меѓуoпштинска соработка

�

�

http://www.uslugi.veles.gov.mk/
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СОЦИЈАЛНА И ЗДРАВСТВЕНА ЗАШТИТА

�

�

-Рехабилитација на деца
-Локална конференција од областа на
здравството
-Активности за превентивна заштита на
населението од заразни болести трибини,
предавања, прегледи, вакцини и сл.
-Дезинфекција, дезинсекција и дератизација
-Набавка на дефибрилатор
-Вонредна хигиено-техничка заштита во
училиштата за време на епидемии
-Редовни медицински и санитарни прегледи
на вработените во образование
-Активности во време на елементарни
непогоди за заштита на здравјето на
населението (топлотен бран, екстремно
ниски температури, поплави, пожари и сл.)

- Замена на салонитни табли на
покривот на клон II во ОЈУДГ „Димче
Мирчев“
- Отворање на прва спортска сала во
ОЈУДГ „Димче Мирчев“
- Уредување на дворни места и
опремување со урбани елементи за забавни
детски катчиња ОЈУДГ „Димче Мирчев“
- Реновирање на неколку занимални
во ОЈУДГ „Димче Мирчев“

Здравствена заштита

Инвестиции
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ОБРАЗОВАНИЕ

�

�

Активности

Поддршка на проекти

-Поддршка на манифестации
организирани од основните и средните
училишта по разни поводи патрони
празници, годишнини, јубилеи, Ден на
пролет, Априлијада и сл.
-Прогласување на најдобар наставник во
одделенска и предметна настава
-Прогласување на најдобар наставник во
средното образование
-Свечена академија по повод 24 Мај -
Денот на сесловенските просветители
-Екскурзии на матуранти и наградувани
ученици
-Поддршка на талентирани ученици за
учество на меѓународни натпревари
-Стипендирање на талентирани ученици
и студенти
-Свечености по повод зачленување на
првачињата во Светската детска
организација

-Поддршка на проекти од областа на
образованиетоодЗГ
-Образовнорандеву
-Матурскапарада
-Матурски екскурзии (матурантите од
сите средниучилишта)и
-награден караван (екскурзија за
најуспешнитесредношколциодситеОСУ
-Учество на општината во партнерски
проекти
Здрави запчиња за сите дечиња, проект
за стоматолошкапревентива
-„Безбедност восообраќајот-придружисе
ити“
-„Безбедни училишта хармонична
средина“
-„Детскисемафор“
-Зеленпакет јуниор“
-„Еко-знаме“

-

�

-Реконструкција и санирање на училишни
објекти , санитарни јазли, кровни
конструкции,топловодни системи, набавка
на опрема и изготвување техничка
документација во основни и средни
училиштаиученичкидом
-Реконструкција на спортски објекти во
основниисредниучилишта
-Изградба, реконструкција и уредување на
отворени спотрски терени и дворни места
воучилиштатаиученичкиотдом
-Изградбанадвемодуларниучилишта

Инвестиции
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Тековно одржување на објектот и
опрематанаТППЕВелес

Реализирање на проектот „Операција
Флоријан“ во соработка со Фондација
„Черити“ од Обединетото Кралство со што се
обезбедени:

Голема количина лична опрема за
пожарникарите,

ППвозило
Комбе за пренесување техничка

опрема
Едукацијанавработените
С т уд и с к а п о с е т а и о б у к а н а

пожарникаривоОбединетотоКралство
Ф о р м и р а њ е Д о б р о в о л н о

противпожарно друштво „Видра“ и
реализирање партнерски проекти за
едукација на населението за заштитата од
пожари

Снимање на едукативен документарен
филм за деца од основно образование „Биди
пожарникар“

Зголем возниот парк со ПП возило
донацијаодВладатанаРМ

ПРОТИВПОЖАРНА ЗАШТИТА
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26 април април2009 - 2013април април2009 - 2013

Список на приоритетни проекти со Одлука на Советот на Општина Велес
за кои постои изготвена техничка документација

1. Оризари зона 1 и 2
2. Оризари зона 3 к-1
3. Реконструкција на водоводна линија
„Орце Шутев“ „Јовче Чучук“
4. реконструкција на водоводна линија
„Мицко Козар“
5. реконструкција на водоводна линија
„Благој Ѓорев“ висококатници
6. реконструкција на водоводна линија
„Васил Главинов“
7. реконструкција на водоводна линија
„Гемиџиска“
8. реконструкција на водоводна линија
„Првомајска“
9. реконструкција на водоводна линија
„Киро Ќучук“
10. Фекална канализација УБ1 и УБ2
Езеро Младост и водоснабдување
11. Водоснабдување Речани 2
12. Комплекс УЗУС водоснабдување
13. Водоснабдување Црквино
14. Водовод Сливник

15. Реконструкција на водоводна линија
„Игманска“
16. Реконструкција на водоводна линија
Превалец Оризари
17. Реконструкција на водоводна линија
„Маца Овчарова“
18. Реконструкција на водоводна линија
„Титова Ужичка“
19. Реконструкција на водоводна линија
„Маршал Тито“
20. Фекална канализација Клуковец
21. Канализација село Сливник
22. Водовод Џидимирци
23. Водовод Венуле
24. Водоснабдување Рлевци
25. Продолжување на колекторот за
фекална канализација с. Сојаклари- с.
Мамутчево
26. Продолжување на канал за атмо
сверски води на ул. „Вардарска“(Дервен )

-

Проект Изработен од Фаза
1 Основен сообраќаен проект за вове-

дување на светлосна сигнализација со
меѓусебна координација на крсто-
сницата „Благој Ѓорев“ и „8ми
Септември“ (поранешна „Маршал
Тито“) и крстосница на „Благој Ѓорев“
и „Васил Ѓоргов“ во Велес

ЗУМ ПРОЕКТ ДОО
Скопје

Основен сообраќаен
проект

со технички број 04/13-С

2 Основен Проект за Локален патен
правец село Отовица –МЗ Младост од
км 0+000 до 0+416,64

Институт за
урбанизам, сообраќај
и екологија

Основен Проект за
Локален патен правец со
технички број 36/2012

3 Основен Проект за фекална
канализација за Населба Отовица
Велес

Институт за
урбанизам, сообраќај
и екологија

Основен Проект за
фекална канализација со
технички број 04/2013

4 Основен Проект за колско пешачка
патека 1 и колско пешачка патека 2 во
Велес

Институт за
урбанизам, сообраќај
и екологија

Основен Проект за
колско пешачка патека 1
и 2 со технички број
161/2012

5 Основен и сообраќаен проект за
воведување на кружна крстосница на
вкрстувањето помеѓу регионалниот пат
Р 526 и регионалниот пат Р103 и
улицата „Димитар Влахов“ во Велес

Студио ТТ Трајко
ДООЕЛ Скопје

Основен сообраќаен
проект
со технички број 08-05-10

5 Основен и сообраќаен проект за
воведување на кружна крстосница на
вкрстувањето помеѓу „Благој Ѓорев“ –
„Тодор Јанев“ –„ 8ма Велешка
бригада“ - „Тодор Христов
Офицерчето“ во Велес

Студио ТТ Трајко
ДООЕЛ Скопје

Основен сообраќаен
проект
со технички број

6 Сообраќајна студија со варјантни
решенија за крстосниците на дел од
уличната мрежа во Општина Велес

ЗУМ ПРОЕКТ ДОО
Скопје

Сообраќајна студија
со технички број 04/12

7 Основен проект за изградба на пешачки
надвозник на Битолска пруга
(„Кумановска“-„ Енгелсова“)

Бетон Проект Скопје



ПРИЛОЗИ
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Годишен извештај 2009
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Годишен извештај 2009
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Годишен извештај 2009
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Годишен извештај 2009
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Годишен извештај 2010
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3-
1

МЕСЕЧЕН ИЗВЕШТАЈ
20 3

април април2009 - 2013април април2009 - 2013
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,1.Со префабрикувани бетонски елементи се поплочи паркинг
просторот непосредно до Стар Мост

2.Се поплочи паркинг просторот непосредно до зградата на
Работнички универзитет

3. Се поплочи дел од ул.„Љубен Весов“ од спој со ул.„Кочо Рацин“
до плоштадката пред оџакот на „Вила Зора“

4.Поплочување на улица спој на „Благој Ѓорев“ со „Прва Комуна“
5.Се изврши реконструкција на урбаната опрема во централното

градско подрачје
6.Се поставија ракофати и огради во високите зони на градот
-ракофат тип 2 во должина од 26м на улица„ ЈХК Џинот“
-ракофат тип 1 во должина од 10м на улица „ЈХК Џинот “
-ракофат тип 1 во должина од 20м на улица „Вера Циривири“
-ракофат тип 2 во должина од 22м на улица „Вера Циривири“
-ограда од 82м на улица „Вера Циривири“
-ракофат тип 1 во должина од 6м на улица „Маца Овчарова“
-ракофат тип 2 во должина од 44м на улица „Маца Овчарова“
-ракофат тип 1 во должина од 11м на улица „Александар Несторов “
-ракофат тип 2 во должина од 82м на улица „Александар Несторов“
-ракофат тип 1 во должина од 18м на улица „Петре Милевски“
-ракофат тип 2 во должина од 20м на улица „Петре Милевски“
-ракофат тип 1 во должина од 24м на улица„ Богдан Прличков “
-ракофат тип 2 во должина од 12м на улица „Богдан Прличков“
-ракофат тип 1 во должина од 19м на улица „Белградска“
-ракофат тип 2 во должина од 12м на улица „Белградска“
-ракофат тип 1 во должина од 8м на улица „Стеван Богоев“
-ракофат тип 2 во должина од 39м на улица „Стеван Богоев“
-ракофат тип 1 во должина од 12м на улица „Јордан Џурнов“
-ракофат тип 1 во должина од 65м на улица „Родна Ивева“
-ракофат тип 2 во должина од 55м на улица „Родна Ивева“
-изработка и поставување на метални решетки на улица „Крали
Марко“
-ракофат тип 1 во должина од 12м на улица„ Крали Марко“
-ракофат тип 1 во должина од 4м на улица„ Петар Дељан“
-ракофат тип 2 во должина од 35м на улица „Петар Дељан“
-поставување на 27м ограда на улица „Петар Дељан“
-ракофат тип 2 во должина од 10м на улица „Даме Груев“
-ракофат тип 2 во должина од 15м на улица „Јовче Џипунов“
-ракофат тип 1 во должина од 51м на улица „Богдан Каракостев“
-поставување на ограда на скали на улица „Богдан Каракостев“
-ракофат тип 1 во должина од 35м на улица „Неретва“

Информација за изведени активности во период
ануари прил 2013 годинаj -a

април април2009 - 2013април април2009 - 2013
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7.Се изведе потпорен ѕид на улица „Костурска“ 2
8.Се изврши пробивање на дел од улица „Благој Нечев“ со

поставување на ивичници и тампонирање
9.Се изврши бетонирање на раскрсницата помеѓу улиците „ Орце

Мартинов“ и „Игманска“
10.Се отпочна со пробивање на новопроектирана улица покрај

новиот театар
11.Се изведе препумпна станица за нормално функционирање на

Фекална канализација во село Горно Оризари- Зона 3
12.Се изврши крпење на ударни дупки со ладна маса на повеќе

локации низ градот
13.Се демонтираа камените коцки и се поплочи Плоштад Којник со

бехатон елементи
14. Се започна со реконструкција на уличното осветлување на улица

„8 ми Септември“
15.Се изврши бетонирање на вториот крак на улица „Трајко

Петкановски“ во должина од 235м и 3,5м широчина
16.Се изврши бетонирање на дел од улица„ Александар Несторов“
17.Се уредија зелените површини на улица „Благој Ѓорев“
18. Во 2013 година се бетонирани следните улици:
дел од улица „Ганчо Хаџи Панзов“
пристапен пат кон соборен храм во Башино Село на површина од

350,00м2
дел од улица „Вера Циривири“ на површина од 90,00м2
дел од улица „Вера Циривири“ на површина од 80,00м2
дел од улица „Маца Овчарова“ на површина од 120,00м2
дел од улица „Стојан Бурчевски- Буридан“ на површина од

170,00м2
дел од улица „Игманска“ и улица „Питу Гули “
пешачка патека на улица „Родна Ивева„ 50м2
дел од улица „Камка Тоцинова“ (од 12 до 19 и од 36 до 44)
атмосферски канал 18 м долг и 1,0м висок на улица „Благој

Страчков“
потпорен ѕид на улица „Богдан Каракостев“ долг 3м и висок 4м
потпорен ѕид на улица „Маца Овчарова“ долг 20м и висок 1,70м
потпорен ѕид на улица „Јовче Тикваров“
потпорен ѕид на улица „Благој Страчков“
Се избетонираа пристапни скали на две локации на улица „Стеван

Богоев“

април април2009 - 2013април април2009 - 2013
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